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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 3/2016
Τακτικής Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Πλατανιά

ΘΕΜΑ: Κατακύρωση του με απευθείας διαπραγμάτευση ηλεκτρονικού, δημόσιου, ανοιχτού, διεθνή,
μειοδοτικού  διαγωνισμού  για  την  επιλογή  αναδόχου  σύμβασης  για  την  «Προμήθεια  καυσίμων,
λιπαντικών  ελαίων  και  χημικών  προσθέτων  για  τις  ανάγκες  των  εγκαταστάσεων,  μηχανημάτων,
αυτοκινήτων του Δήμου Πλατανιά και των νομικών του προσώπων, για 14 μήνες, αρχής γενομένης από
την  υπογραφή  της  Σύμβασης,  Προϋπολογισμού  328.693,55€,  συμπεριλαμβανομένου  ΦΠΑ  23%»  -
1105/25-01-2016 πρακτικού της Επιτροπής Διενέργειας  Διαγωνισμού της  Δ/νσης Περιβάλλοντος  και
Ανάπτυξης.

Στο Γεράνι σήμερα την  02η του μηνός Φεβρουαρίου του έτους 2016 ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00  μ.μ.
συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στο Δημοτικό κατάστημα η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Πλατανιά
ύστερα από την με αριθμ. πρωτ. 1402/29-01-2016 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της που επιδόθηκε
νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75. Ν. 3852/2010 ΦΕΚ Α΄ 87/7-6-2010.
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο επτά μελών βρέθηκαν παρόντα (6)
μέλη και ονομαστικά:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Μαλανδράκης Ιωάννης (Δήμαρχος) 1. Μαλακωνάκης Ιωάννης

2. Σολιδάκης Εμμανουήλ 2. Ντουντουλάκης Εμμανουήλ

3. Μαυρογένης Παναγιώτης

4. Βλαζάκης Χαρίλαος

5. Κασσελάκης Ιωάννης

6. Τσαγκαράκης Γεώργιος (Αναπλ. μέλος της μειοψηφίας)
Παρών στην συνεδρίαση και ο δημοτικός υπάλληλος Σολανάκης Ιωάννης για την τήρηση των πρακτικών.
Λαμβάνοντας τον λόγο ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής  και εισηγούμενος το αναφερόμενο στην
περίληψη θέμα της ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής:
Θέτω  υπόψη  σας  το  υπ'αριθμ.  πρωτ.  1105/25-01-2016 πρακτικό  της  επιτροπής  διενέργειας  και
αξιολόγησης προμηθειών του Δήμου μας το οποίο αναφέρει:

ΠΡΑΚΤΙΚΟ  ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
ελέγχου της  οικονομικής  προσφοράς  του  με  απευθείας  διαπραγμάτευση ηλεκτρονικού,  δημόσιου,
ανοιχτού, διεθνή, μειοδοτικού διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου σύμβασης για την  «Προμήθεια
καυσίμων,  λιπαντικών  ελαίων  και  χημικών  προσθέτων  για  τις  ανάγκες  των  εγκαταστάσεων,
μηχανημάτων, αυτοκινήτων του Δήμου Πλατανιά και των νομικών του προσώπων”, για 14 μήνες, αρχής
γενομένης  από  την  υπογραφή  της  Σύμβασης,  Προϋπολογισμού  328.693,55€  ,  συμπεριλαμβανομένου
ΦΠΑ 23%»

Στο Γεράνι σήμερα  την  25η Ιανουαρίου  2016, ημέρα  Δευτέρα  και ώρα  10:00  συνήλθε σε τακτική
συνεδρίαση  στο  Δημαρχείο  Πλατανιά  η  Επιτροπή Διενέργειας  και  Αξιολόγησης  Προμηθειών,  η  οποία
συγκροτήθηκε  με  την  υπ’  αριθμόν   16/2015  απόφαση  της  Οικονομικής  Επιτροπής,  προέβη  στην
ηλεκτρονική αποσφράγιση-εξέταση  της οικονομικής προσφοράς των  συμμετεχόντων του με απευθείας
διαπραγμάτευση ηλεκτρονικού, δημόσιου, ανοιχτού, διεθνή, μειοδοτικού διαγωνισμού για την επιλογή
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αναδόχου σύμβασης για την  «Προμήθεια καυσίμων, λιπαντικών ελαίων και χημικών προσθέτων για τις
ανάγκες  των  εγκαταστάσεων,  μηχανημάτων,  αυτοκινήτων  του  Δήμου  Πλατανιά  και  των  νομικών  του
προσώπων”,  για  14  μήνες,  αρχής  γενομένης  από  την  υπογραφή  της  Σύμβασης,  Προϋπολογισμού
328.693,55€ , συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23%».

Στη συνεδρίαση της επιτροπής ήταν παρόντες:

1) Κουκουλά Ειρήνη, Υπάλληλος του Δήμου Πλατανιά,
2) Κολομβάκης Βασίλειος, Υπάλληλος του Δήμου Πλατανιά &
3) Γιακουμάκη Βαρβάρα, Υπάλληλος του Δήμου Πλατανιά

       Είχε προηγηθεί το με αριθμ. πρωτ. 27098/22-12-2015  συνταχθέν από την Επιτροπή Διενέργειας του
Διαγωνισμού Πρακτικό, σύμφωνα με το οποίο δεν κατατέθηκαν ηλεκτρονικές προσφορές για τις  Ομάδες
1, 2, 3 και 4 οι οποίες αφορούν στην προμήθεια ειδών καυσίμων κίνησης οχημάτων και μηχανημάτων του
Δήμου και των Νομικών του Προσώπων, ανά Δημοτική Ενότητα καθώς και για  την  ομάδα 5 , η οποία
αφορά  το  πετρέλαιο  θέρμανσης για  την  κάλυψη  των  αναγκών  των  δημοτικών  κτιρίων  του  Δήμου.
Σύμφωνα με το ίδιο Πρακτικό,  για  την Ομάδα 6,  η οποία αφορά στην  προμήθεια λιπαντικών για τις
ανάγκες των οχημάτων και μηχανημάτων του Δήμου Πλατανιά, κατατέθηκαν  2  ηλεκτρονικές προσφορές
του Ορφανού  Ιωάννης του Γεωργίου  και Τσαντρίζου Ν. Γεώργιος Ε.Π.Ε.
Εν  συνεχεία  το  πρακτικό  588/13-01-2016   αξιολόγησης  των  δικαιολογητικών  συμμετοχής  –τεχνικών
προδιαγραφών , σύμφωνα με το οποίο  και οι δύο προσφορές  των ανωτέρω διαγωνιζόμενων Τσαντρίζος
Ν. Γεώργιος Ε.Π.Ε. & Ορφανός Ιωάννης του Γεωργίου  κρίθηκαν  αποδεκτές.

Σύμφωνα με τη διακήρυξη  το κριτήριο κατακύρωσης για την ομάδα των λιπαντικών είναι η χαμηλότερη
τιμή.
Επίσης στο άρθρο 2 .1.β  για την  ομάδα 6 , η  οποία  αφορά   τα   λιπαντικά/χημικά  πρόσθετα   η
προμήθεια ορίζεται ως ενιαία  κατά είδος  και η  προσφορά  επί ποινή αποκλεισμού  πρέπει να καλύπτει
όλα  τα  είδη και τις ποσότητες κάθε Ομάδας  που  συμμετέχει.

Η επιτροπή έχοντας υπόψη τα παραπάνω , προχώρησε σύμφωνα με το άρθρο 9,10,11  της διακήρυξης
στην εξέταση των φακέλων των οικονομικών προσφορών που κατέθεταν  οι  ανωτέρω διαγωνιζόμενοι.
Μετά από την εξέταση προέκυψαν  τα  ακόλουθα :
-Ο  διαγωνιζόμενος  Τσαντρίζος  Ν.  Γεώργιος  Ε.Π.Ε.   προσέφερε  συνολικά  για  την  Ομάδα  6
λιπαντικά/χημικά  πρόσθετα   συνολικά  την  τιμή  12.408,98€( με το φπα).
-Ο  δε  διαγωνιζόμενος   Ορφανός  Ιωάννης  του  Γεωργίου   προσέφερε  συνολικά   για  την  Ομάδα  6
λιπαντικά/χημικά  πρόσθετα   συνολικά  την  τιμή  13.265,23€( με το φπα).

Έχοντας  υπόψη  τα  παραπάνω  προτείνεται  η  κατακύρωση του  με  απευθείας  διαπραγμάτευση
ηλεκτρονικού,  δημόσιου,  ανοιχτού,  διεθνή,  μειοδοτικού  διαγωνισμού  για  την  επιλογή  αναδόχου
σύμβασης για την «Προμήθεια καυσίμων, λιπαντικών ελαίων και χημικών προσθέτων για τις ανάγκες των
εγκαταστάσεων, μηχανημάτων, αυτοκινήτων του Δήμου Πλατανιά και των νομικών του προσώπων”, για
14  μήνες,  αρχής  γενομένης  από  την  υπογραφή  της  Σύμβασης,  Προϋπολογισμού  328.693,55€  ,
συμπεριλαμβανομένου  ΦΠΑ 23%», όπως ορίζεται  στην  με  αρ.  πρωτ.  16057/20-7-2015  διακήρυξη του
Δημάρχου  ,  σύμφωνα  με  την  462/2015  απόφαση  του  Δ.Σ. «Εξουσιοδότηση  έναρξης  διαδικασίας  με
διαπραγμάτευση  και  απ  ευθείας  ανάθεση  από  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  της  «Προμήθειας  καυσίμων,
λιπαντικών  ελαίων  και  χημικών  πρόσθετων  για  τις  ανάγκες  των  εγκαταστάσεων,  μηχανημάτων,
αυτοκινήτων του Δήμου Πλατανιά και των νομικών του προσώπων », για 14 μήνες, αρχής γενομένης από
την υπογραφή της σύμβασης, προϋπολογισμός: 328.693,55€ με ΦΠΑ 23%»,  την 634/2015 απόφαση της
Οικονομικής επιτροπής και την 274/27-11-2015  απόφασή της  Ενιαίας  Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων  για
παροχή σύμφωνης γνώμης,
Για την ομάδα 6   λιπαντικά/χημικά  πρόσθετα  , στον
Τσαντρίζο  Ν.  Γεώργιο  Ε.Π.Ε.   ο  οποίος   προσέφερε  συνολικά  για  την  Ομάδα  6   λιπαντικά/χημικά
πρόσθετα   συνολικά  την  τιμή  12.408,98€( με το φπα).

ΑΔΑ: 6ΗΛ6ΩΞ5-ΜΣΤ



Για διαπίστωση των άνω, συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, το οποίο αφού αναγνώσθηκε και βεβαιώθηκε,
υπογράφεται.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ

1) Κουκουλά Ειρήνη, Υπάλληλος του Δήμου Πλατανιά,
2) Κολομβάκης Βασίλειος, Υπάλληλος του Δήμου Πλατανιά &
3) Γιακουμάκη Βαρβάρα, Υπάλληλος του Δήμου Πλατανιά

Μετά από τα παραπάνω ο Πρόεδρος κάλεσε την Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 11/2016

Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη:
1. Την εισήγηση του Προέδρου αυτής.
2. Το εδάφιο ε της παρ.1 του άρθρου 72 Ν. 3852/2010.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ, ομόφωνα

 Κάνει  δεκτό  στο  σύνολό  του  το  υπ'αριθμ.  πρωτ.  1105/25-01-2016  πρακτικό  της  επιτροπής
διενέργειας και αξιολόγησης προμηθειών του Δήμου μας το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα
της παρούσας απόφασης.

 Κατακυρώνει  τον  με  απευθείας  διαπραγμάτευση ηλεκτρονικό,  δημόσιο,  ανοιχτό,  διεθνή,
μειοδοτικό  διαγωνισμό  για  την  επιλογή  αναδόχου  σύμβασης  για  την  «Προμήθεια  καυσίμων,
λιπαντικών ελαίων και χημικών προσθέτων για τις ανάγκες των εγκαταστάσεων, μηχανημάτων,
αυτοκινήτων  του  Δήμου  Πλατανιά  και  των  νομικών  του  προσώπων”,  για  14  μήνες,  αρχής
γενομένης  από  την  υπογραφή  της  Σύμβασης,  Προϋπολογισμού  328.693,55€,
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23%», όπως ορίζεται στην με αρ. πρωτ. 16057/20-7-2015 διακήρυξη
του Δημάρχου, γ  ια την ομάδα 6   λιπαντικά/χημικά  πρόσθετα, στον   Τσαντρίζο Ν. Γεώργιο Ε.Π.Ε. -
Ορυκτέλαια λιπαντικά Χριστομιχάλη Ξυλούρη 20 Ηράκλειο Κρήτης με ΑΦΜ 095248377 – Ά ΔΟΥ
Ηρακλείου

Το Πρακτικό  υπογράφουν οι εξής:
Ο Πρόεδρος                                                                                       Τα μέλη

Ακριβές απόσπασμα
Ο Δήμαρχος

 Μαλανδράκης Ιωάννης
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